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Ata da 1Sa Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Controle Interno -
CECI. Data: 14 de dezembro de 2016, às 14hOO.Local: Sala de reuniões da
Secretaria de Estado de Controle e Transparência, situada na Av. Governador
Bley, 236, Ed. Fábio Ruschi, 8° andar, Centro, Vitória. Ao vigésimo quarto dia do
mês de agosto de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, reuniu-se o
CONSELHO ESTADUAL DE CONTROLE INTERNO - CECI, sob a Presidência
do Sr. EUGÊNIO COUTINHO RICAS, Secretário de Estado de Controle e
Transparência e Presidente do Conselho, secretariado pelo servidor RICARDO
MONTEIRO OLIVEIRA, com a presença dos representantes dos órgãos
participantes: Valber Pinheiro Padilha (membro suplente da SECONT), Werlen
Silva de Oliveira (membro suplente da ALES), Simone Caliman Rangel (membro
suplente do TJES) e Rodrigo Vacari dos Santos (membro suplente da DPES). 1.
Foi declarada aberta a Sessão. 11. Na ordem do dia, o Secretário-Executivo fez a
apresentação da pauta da reunião, que foi a seguinte: a) Abertura da 16a
Reunião Ordinária - Presidente do Conselho; b) Apresentação do Novo Portal
da Transparência do Governo do Estado - Fabrício Massariol (Gerente do
Projeto; c) Discussão das propostas de adequação à redação da minuta de
resolução que estabelece a estrutura mínima do Controle Interno nos Poderes e
diretrizes de atuação; d) Questões de ordem e encaminhamentos. Não houve
leitura da ata da 1Sa Reunião, uma vez que a mesma foi cancelada por falta de
quórum. 111. Em seguida, o Presidente do Conselho cumprimentou os presentes
e deu prosseguimento à reunião. Ele comentou sobre o sucesso do lançamento
do Novo Portal da Transparência, bem como a necessidade de que a resolução
de estrutura mínima do Controle Interno a ser elaborada pelo CECI observe os
limites de sua efetiva aplicação no âmbito dos órgãos membros, especialmente
no que diz respeito ao cuidado de não serem impostas obrigações que não
reconheçam as especificidades de cada um deles. Em relação a isso, o
Presidente teceu comentários sobre a Portaria nO 164-S, de 13/10/2016,
publicada DOE em 14/10/2016, que instituiu o Grupo de Trabalho (GT-MCI). Ele
informou que o mencionado grupo será responsável pelo desenvolvimento das
ações necessárias à elaboração de um Plano de Modernização do Sistema de
Controle Interno no âmbito do Poder Executivo Estadual e que também
trabalhará na minuta da Resolução do CECI. Na sequência, o Secretário-
Executivo fez os seguintes informes: a) Encaminhamento, em 01/12/2016, de e-
mail convidando para o evento de lançamento do Novo Portal da Transparência,
realizado no dia 08/12/2016 no Salão Santiago do Palácio do Governo; b)
Realização, de 07 a 11 de novembro, da segunda turma do curso "Tomada de
Contas Especial", ministrado pelo servidor do TCEES, Marcelo Rodrigues da cf
ROSA, oportunidade em que foram disponibilizadas 02 (duas) vagas para cada '
órgão membro do CECI; c) Encaminhamento, em 01/12/2016, de e-mail
convidando para o Seminário "Compliance e o Combate à Corrupção", realizado 16/
no auditório do CRC, em 09/12/2016. IV. Em seguida, o Gerente do Projeto do~
Novo Portal da Transparência, o Auditor do Estado e Coordenador de
Transparência da SECONT, Fabrício Massariol, fez a apresentação do projeto
do Novo Portal da Transparência e uma !}pveg- ção nas principais novidades
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daquele sistema. V. Em seguida, o Secretário-Executivo retomou a palavra e
abordou a questão relacionada à discussão das propostas de adequação à
redação da minuta de resolução que estabelece a estrutura mínima do Controle
Interno nos Poderes. Neste sentido, ele informou que está trabalhando, a partir
da minuta apresentada pela representante do TJES, Simone Caliman Rangel,
agregando ao texto as definições que o GT-MCI está desenvolvendo para o
Poder Executivo e fazendo as adequações às especificidades de cada um dos
Poderes e órgãos membros de CECI. A proposta, acatada pela unanimidade dos
membros do Conselho presentes, foi de que assim que a minuta fique pronta,
seja encaminhada aos membros para discuti-Ia na próxima reunião do CECI. VI.
Em seguida, o Presidente propôs que seja elaborado um planejamento
estratégico do Conselho para os dois próximos anos, o que foi aceito pela
unanimidade dos membros. Desta forma, ele designou o Secretário-Executivo
para definir a estratégia de elaboração do Planejamento Estratégico e coordenar
o processo no âmbito do CECI. VII. Encerramento: Esgotada a pauta, o
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, às
dezessete horas, do que, para5-9Pstar, eu, RICARDO MONTEIRO OLIVEIRA,
secretário-Executivo~ente ata que, depois de conferida, vai
assinada por mim , pelo Senhor Presidente e pelos
demais presentes. "'S

EUGÊNIO COUTINHO RICAS

SILVA OLIVEIRA
Representante ALES - suplente

~~Cª;~~A
Representante TJES - supl
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